

平成 29 年 12 月 8 日

株主の皆様へ

神戸市中央区三宮町 2 丁目 1 番 1 号  
株式会社みなと銀行  
取締役頭取 服 部 博 明

### 臨時株主総会招集ご通知の一部訂正について

平成 29 年 12 月 4 日付けでご送付いたしました当行「臨時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正させていただきます。

#### 記

訂正箇所（下線部）

第 1 号議案 株式会社関西みらいフィナンシャルグループとの株式交換契約承認  
の件（15 ページ）

（ア）算定の概要の内

（正）関西アーバン銀行の本件シナジーを含む 100%株式価値（※各手法にシナジー効果の現在価値を含みます）

類似企業比較分析 1,238 億円～2,084 億円

DDM 法 1,131 億円～1,681 億円

（誤）関西アーバン銀行の本件シナジーを含む 100%株式価値（※各手法にシナジー効果の現在価値を含みます）

類似企業比較分析 1,238 億円～2,084 億円

DDM 法 1,131 億円～1,301 億円

以上